

23路公交又摊上事儿了

夹着老人的腿拖行了近十米，直到其他乘客提醒司机才停车

□记者 侯艳艳 报道
qlwbhy@vip.163.com

本报热线967066消息 还记得本报3月份报道过的“疯狂23路公交车”吗？很多乘客对23路公交车疯狂“飙车”印象深刻，2日上午，23路公交又险些伤人。一位61岁的残疾乘客到站下车时刚迈出一条腿，就被车门夹住了，然后拖行近十米，不少乘客为此捏了一把汗。

“哎呀，可让23路车吓死我了，下车时刚迈出一条腿就关

了门。”3日上午，61岁的孙女士向记者讲述了她的遭遇。2日上午11点多，23路公交车行驶到新闻中心站点，站在后门附近的孙女士和朋友准备下车。孙女士说，由于她左腿4级残疾，并持有残疾证，周围乘客让她第一个下车。没想到她刚迈出左腿，想迈另一条腿，车门“咣当”一声关上了，右腿被车门夹住。此时，司机丝毫没有察觉，开始加速行驶。

孙女士紧抓车门，被公交车拖行了近十米才停下来，她紧张地说不出话，只发出“啊啊”的声

音。“当时真是害怕极了，车上的乘客见状赶紧喊司机停车。”孙女士说，司机当时向她道歉，称没有看到她下车。

“没等乘客下车就关门，司机怎么这么着急，这不是拿乘客的生命开玩笑吗？”等车的一位老人看到孙女士的遭遇，记下了公交车的车号，并对孙女士说一定要讨个说法。

3日下午，记者联系到23路车队队长，他说经核实在车队确实有这辆车，也确实发生了此事。车队队长称，司机停车后看到有

一位女乘客下车，可能是这位乘客腿脚不方便，下车速度有些慢，他以为这位乘客已经下车就关上了车门。

“发生这种情况，确实是我们的工作的失误，公司将按照规定对这名司机进行处罚，以后尽量避免此类事情发生。”23路车队队长说，23路车路线较长，而且行驶在芝罘区通常比较拥堵，一些司机行驶时会有赶点的情况发生。目前公司正在紧抓不规范停车靠站的工作，他代表车队和司机向这位女乘客表示歉意。

●相关新闻

公交经常急刹 老人不愿冒险

3日中午，记者来到文化路站点，看到3名老人正在等车。68岁的唐先生和老伴打算乘车往迟家走，23路车来了他却没有上车。“咱还是等下辆车吧。”唐先生对老伴说。

“23路车到迟家，可这车不稳当，不如坐其他的车。”唐先生说，他和老伴经常坐车去女儿家里，起初7路和23路车都坐，但他发现23路车车速太快，他和老伴都感觉不安全。

“每次坐上23路车，就感觉比小汽车跑得还快，经常突然来个急刹车，真是太吓人了，我们老人有心脏病，心里老发慌。”唐先生说，他宁愿多等20分钟也不愿意冒险坐23路车。

坐在座位上 也得紧抓扶手

3日中午，记者在文化路站点坐上23路公交车。这时路上的车流量比较大，车间距较小，上车两三分，23路车就来了两次急刹车。

“怎么这么着急，能不能慢点开？”一名20多岁的乘客抱怨道，每次坐23路车，在座位上也得紧抓扶手，生怕被甩出去。

记者从文化路站点坐车到海滨小区站点，一路上经历了五六次急刹车。“其他车都知道23路车跑得快，所以路过时都躲着它。”一位乘客说。

本报记者 侯艳艳

商店半夜起火 多栋居民楼断网

店主怀疑有人故意纵火，目前已报警



商店半夜突然起大火，不少居民被惊醒。 图片由热心市民王先生提供

□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 3日凌晨3点多，芝罘区大海阳南街上的一家小商店突然起火，火势很大，随后被赶到的消防人员扑灭。该商店房顶上的数条电缆被烧毁，导致附近十余栋居民楼的居民无法上网，也无法用座机拨打火警电话。

3日上午，市民王先生拨打本报热线967066反映，大海阳南街上的一家商店半夜突然着火

了。

上午10点，记者来到起火的商店前，只见商店的牌子已烧得只剩下铁架，店北侧的沙发以及一些杂物被烧毁。店里面货架上的酒、饮料都被烧黑了，店主一家四人正在清理物品。

店主的妻子陈女士告诉记者，3日凌晨3点多，邻居跑到她家告诉她，店里起火了。由于她家离店不足50米，当她和家人来到店外时，火势已经很大了，根本无法上前扑火。“当时急死了，

没来得及报警，是热心的邻居帮忙拨打了119。”陈女士说，消防人员忙活了十多分钟，才将大火扑灭。

店主的儿子孙先生说，父母退休后就开了这个小商店，他们为人和善，平时和邻居关系也挺好，没和什么人起过争执。“看样子火先从外面着起来的，我们怀疑有人故意纵火，已向南大街派出所报警。”

店主孙先生称，店里的电视和一些物品都被烤坏了，估计损

失了一万多元。

记者注意到，这家商店屋顶上许多条粗细不等的电缆也被大火烧坏，商店南北两侧有七八名工作人员正在对烧毁的电缆进行抢修。

家住大海阳南街的曲先生说，家里不能上网，座机也打不出电话。记者从抢修的工作人员处了解到，此次被烧毁的电缆可能导致附近数十栋居民楼内网络中断、座机无法使用。3日下午将全部抢修完毕。

电热毯没拔开关 铺盖着了火



□记者 范菲菲 报道

本报热线967066消息 出门前插的电热毯忘了拔，中午回来发现床铺着了火，这可把莱山区万光小区14号楼1楼住的租客吓了一跳。幸亏发现及时，在朋友的帮助下，几个人将铺盖上的火很快扑灭。

3日下午1点多，记者赶到莱山区万光小区14号楼的时候，火已经被扑灭，房东和房客正往着火的铺盖上泼水，防止火星子再次复燃。

记者看到，着火的房间里放了两张上下铺的床，其中靠门的一张床的下铺已经被烧焦，还不断有烟从床上往外冒。最先发现着火的小张告诉记者，他和几个同学都是附近大学的学生，在一餐厅打工，着火的地方是其中一个同学租住的宿舍。

下午1点多，小张和同学回出租房。刚打开门，迎面就扑来一片呛人的浓烟，这才发现卧室里的铺盖着火了。

据小张透露，着火的是床铺上的电热毯。因前一天晚上温度低，睡在床铺上的租客一直开着电热毯，早上出门后也没拔插头，这才造成了这次火灾。

烧水忘关火 半个厨房没了



□记者 范菲菲 报道

本报热线967066消息 3日上午10点多，芝罘区幸福东街54号居民楼一楼厨房突起大火，很快烧没了半个厨房。当时家里只有一位老人，幸亏邻居们及时救出老人，并合力灭了火。

3日上午10点多，最先发现着火的是住在一个院子里的张先生。当时张先生闻到附近空

中弥漫着一股焦糊味，穿过院子去着火居民家才发现，那位60多岁的邻居晕倒在地上，张先生赶紧将老人给拉了出来。

眼看着烟越来越浓，着火的地方又是厨房，张先生担心明火引爆厨房内的煤气罐，所以赶紧呼救，召集邻居帮忙灭火。听到张先生的呼救后，邻居们端着盆、拎着桶，都冲上来帮忙，还有人及时拨打了110和120。

消防人员来到后，将厨房的煤气阀关掉，才发现六七平方米的厨房被烧了一半。据邻居们猜测，老人是把锅放在煤气灶上烧水，忘了关煤气，才引发火灾。

吉斯果园 
婚宴上的“小金罐”，见证一世的恩宠

最近参加了几次朋友的婚宴，经常在餐桌上发现一个独特金色的易拉罐——“吉斯果园”果醋饮料，它以独特的金色外观，被朋友们亲切地称为“小金罐”，时尚的外观设计，苗条的线型，让人爱不释手，喝起来口感清爽，酸中带甜，还有清新的果香味道，以前参加婚宴由于吃得比较多，经常感觉腹胀，但喝了“小金罐”后，果醋中的有机酸促进胃肠蠕动，帮助消化，促进脂肪分解，还能平衡酸碱，达到塑身的目的。

看来“小金罐”不仅有着独特的金色外观，还有着独特的饮用体验。金色也象征着富足和美好，相信您也会喜欢上独特的“小金罐”！

JISI 吉斯集团

服务热线：400-658-2211

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司荣誉出品

http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店地址：芝罘区南大街西首150号附1-1-5号

电话：0535-6694999

牟平旗舰店地址：牟平区师范路426号北

电话：15254529169